

## Câmara Municipal de Ouro Branco

PORTARIA Nº 59/2023

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DE SERVIDORA NO CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 41, inciso IV da LOM, baixa a seguinte Portaria:

Art. 1º Fica exonerada a servidora Joyce de Souza Felix do cargo em comissão de Assessora Parlamentar II;

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Branco, 25 de setembro de 2023.

Nilma Aparecida Silvà Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO

publicado no quadro de aviso.

Gustina Vilva

Praça Sagrados Corações, 200 – Ouro Branco – Minas Gerais – CFP 36420-000 – Fone (31)37/11-1200